

2025年2月19日

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社

過年度の「契約業績」の一部訂正について

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より公表いたしました2022年度第1四半期から2024年度第2四半期の業績報告及び決算（案）のうち、契約業績において「保有契約年換算保険料」の数値に一部誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

なお、現在当社ホームページに掲出している当該報告資料（プレスリリース）は、修正を反映したものになっております。

関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

保有契約年換算保険料正誤表

(単位:百万円、%)

			3社単純合算			ジブラルタ生命		
			前年度末	当期末	増減率(%)	前年度末	当期末	増減率(%)
2022年度 (令和4年度)	1Q	正	1,972,714	2,062,713	4.6	907,912	933,975	2.9
		誤	1,972,714	2,063,065	4.6	907,912	934,326	2.9
	2Q	正	1,972,714	2,104,171	6.7	907,912	944,287	4.0
		誤	1,972,714	2,105,096	6.7	907,912	945,211	4.1
	3Q	正	1,972,714	1,991,031	0.9	907,912	888,305	▲ 2.2
		誤	1,972,714	1,992,619	1.0	907,912	889,892	▲ 2.0
	4Q	正	1,972,714	1,995,180	1.1	907,912	883,070	▲ 2.7
		誤	1,972,714	1,998,979	1.3	907,912	886,869	▲ 2.3
2023年度 (令和5年度)	1Q	正	1,995,180	2,079,756	4.2	883,070	908,054	2.8
		誤	1,998,979	2,084,922	4.3	886,869	913,220	3.0
	2Q	正	1,995,180	2,105,801	5.5	883,070	910,410	3.1
		誤	1,998,979	2,113,855	5.7	886,869	918,464	3.6
	3Q	正	1,995,180	2,043,133	2.4	883,070	877,566	▲ 0.6
		誤	1,998,979	2,055,061	2.8	886,869	889,494	0.3
	4Q	正	1,995,180	2,106,310	5.6	883,070	893,526	1.2
		誤	1,998,979	2,119,895	6.0	886,869	907,111	2.3
2024年度 (令和6年度)	1Q	正	2,106,310	2,170,124	3.0	893,526	909,870	1.8
		誤	2,119,895	2,183,946	3.0	907,111	923,693	1.8
	2Q	正	2,106,310	2,037,087	▲ 3.3	893,526	850,733	▲ 4.8
		誤	2,119,895	2,052,364	▲ 3.2	907,111	866,011	▲ 4.5